
GÜZELYURT BELEDİYESİ 

BELEDİYE MECLİSİ TOPLANTI TUTANAK VE KARARLARI 
 

 

 

Tarih   :21 Şubat 2022 Pazartesi  

Saat   :18:00 

Toplantı Sayısı :24 

Yer        :Belediye Merkez  

 

 

  Toplantıya Katılanlar                     Toplantıya Katılmayanlar 

  1- Mahmut Özçınar         (Belediye Başkanı)      1- Uğur Saygılı         (M.Üyesi)  

  2- Mustafa Momin      (Meclis Üyesi)             2- Cemal Kaş            (M.Üyesi) 

  3- Hasan Kalkanlı      (Meclis Üyesi)             3- Niyazi Özekmekçi(M.Üyesi) 

  4- Salih Saldam        (Meclis Üyesi)              

  5- Emre Sağanak      (Meclis Üyesi) 

  6- Osman Kasaboğlu      (Meclis Üyesi) 

  7- Cemal Darbaz      (Meclis Üyesi) 

  8- Tansay Doğu               (Meclis Üyesi) 

  9- Doğa Zeki                   (Meclis Üyesi) 

  10- Aliye Gilanlıoğulları (Meclis Üyesi 

  11- Coşkun Talihsiz        (Meclis Üyesi) 

  12- Veleddin Taşkent      (Meclis yesi) 

  12- Kemal Kayan      (Şube Amiri) 

   

 

Gündem  

1- 5/2022 sayılı Sirküler kararın sunumu 

2- Efeler Belediyesi'nin kardeş şehir olma talebi 

3- Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

4- Genel konular    

 

 

Toplantı açılışında nisap sağlandığından Belediye Başkanı başkanlığında 

toplantı açılmıştır.  

 

 

Gündem 1: 5/2022 sayılı Sirküler kararın sunumu 

 

          Güzelyurt Belediyesi 2022 Mali yılı bütçesinin Bakanlar kurulu 

tarafından onaylanmaması sebebiyle Maliye Bakanlığının açıklamış 

olduğu ve Ocak 2022 maaşlara yansıyacak olan %37.26  hayat pahalılığı 

miktarının personel giderlerini karşılayamacağından dolayı, 

1,000,000TL’nin Şubay ayı devlet katkı payından avans olarak 

istenmesini  oy birliği ile onaylamıştı. 

 

Mahmut Özçınar; 2022 mali yılı bütçemizin geçmemesi sebebiyle maaşlarda 

oluşacak fark için 2022 Mart ve Nisan ayları için Maliye Bakanlığından tekrar 

avans talebinin olması gerektiğini Meclise söyledi. 

 



 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi; Güzelyurt Belediyesi 2022 Mali yılı bütçesinin 

6/2022            Bakanlar kurulu tarafından onaylanmaması sebebiyle Maliye Bakanlığının  

açıklamış olduğu ve maaşlara yansıyacak olan %37.26  hayat pahalılığı 

miktarlarının personel gidererini karşılayabilmesi için 1,000,000TL’nin 

Mart ve 1,000,000TL’nin de Nisan ayı devlet katkı payından avans olarak 

istenmesini  oy birliği ile onayladı. 

 

 

 

  Gündem 2: Efeler Belediyesi'nin kardeş şehir olma talebi 

Türkiye Belediyeler Birliği ile KT Belediyeler Birliği arasında imzalanan 

protokol gereği TC Efeler Belediyesi ile tarım amaçlı başlatılan proje kabul 

görmüştür. Söz konusu projenin  hayat bulmasını beklemekteyiz. Bu amaçla 

Efeler Belediyesinin kardeş belediye talebini de uygulamaya koymak 

gerektiğine inanmaktayım. 

 

Karar No.  Güzelyurt Belediye Meclisi, TC Efeler Belediyesi ile kardeş şehir olunması 

7/2022   ile ilgili işlemlerin başlatılmasına oy birliği ile karar verdi. 

 

Karar No. Güzelyurt Belediye Meclisi, Kardeş Belediyelerle gerçekleştirilecek olan 

8/2022  temas, etkinlik gibi görüşmelerde ekip oluşturabilmesi için Belediye  

Başkanının yetkilendirilmesini oy birliği ile onayladı.   

 

     

Gündem 3: Faaliyetler hakkında bilgilendirme 

- Belediye Merkezi Binası; çalışmalarında gelinen nokta mermer, seramik, 

baffle asma tavan, boya, yükseltilmiş zemin çalışmaları ve elektrik işleri 

devam etmektedir.  

 

- Milli mücadele müzesi; 24 Kasım 2021 tarihinde temelleri atılmış ve 

Müteahhit tarafından  1. aşaması zamanında teslim edilmiştir. Bundan 

sonraki süreci de etaplar halinde ihaleye çıkılarak devam edilecektir. 

Bilindiği üzere TC Kalkınma ve Ekonomi İşbirliği taradından desteklenen 

proje; yeni hükümetle arasında imzalanacak protokol sonrası yatırım 

çalışmalarına devam edecektir.  

 

- Bostancı Şubes binası; şu anda Müteahhitlerin yaşamış olduğu olumsuzluk 

sebebiyle %20 azaltma talebi İhale Komisyonu tarafından değerlendirilip 

sonuçlandırmaya girilecektir. Ayrıca Kent Park tamamlanma çalışmalarında 

da aynı yöntemle neticeye varılacaktır. 

 

- Hayvan Rehabilitasyon Merkezi; Kocaeli Büyükşehir Belediyesinin 

katkılarıyla son aşamaya gelinmiş olup,  detaylar da ise almış olduğumuz 

teknik bilgi sonucu Türkiye’den sağlanacak malzeme tedarikinde İhale 

Komisyonunun Belediye Başkanını yetkilendirilmesi sağlanacaktır.  Ayrıca 

kafeslerimizin yapımı tamamlanmış olup Rehabilitasyon Merkezimizin 

çocuklarımıza yönelik tasarlandığını belirtirim. Gelecek olan malzemeler 

ise; 

• Sterlizasyon  



• Mikroskop 

• Kan sayım cihazı 

• İdrar analizi 

• Ameliyat masası  

• X ameliyatı 

• Ameliyat sandalyesi 

• Ameliyat ışığı 

• 2 x 15 parçadan oluşan operasyon seti 

• Klinik ilaç dolabı 

• Yoğun bakım ünitesi 

 

 

 

Gündem 4: Genel konular    

- Asfalt çalışmaları için ihaleye çıkılacaktır. 

- Cemal Darbaz ve Tansay Doğu’nun Eğitime katkı giderlerinden okullara 

yapılan katkı miktarlarının kendilerine verilmesi talepleri üzerine Belediye 

Başkanı tarafından okullara yapılan tüm katkılar Meclise sunuldu.  

  

 

 

 

 

 

 

Mahmut ÖZÇINAR 

Belediye Başkanı 

 

 

 

 

Mustafa Momin                Emre Sağanak                   Osman Kasaboğlu          Coşkun Talihsiz 

 

 

 

 

 

Doğa Zeki                        Aliye Gilanlıoğulları         Salih Saldam                       Tansay Doğu 

 

   

  

 

Hasan Kalkanlı                Cemal Darbaz                    Veleddin Taşkent         

 

 


